
Éric Pillon Enchères

Dimanche 11 mai 2014 à 16 h 00

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

Victor ROMAN (1937-1995)
Table basse en bronze doré et verre. 

Signée numérotée 7/8.
Haut. : 33 cm - Long. : 116 cm  - Prof. : 70 cm

3 000 / 4 000 €

Émile GALLÉ (1846-1904)
Chat en faïence,  

vers 1880-1890.
Haut. : 34 cm

1 200 / 1 500 €

Jean DESPRÉS (1889-1980)
Soupière et son présentoir pouvant former  

jatte en métal argenté martelé. Signés.
Soupière : Haut. : 20 cm - Long. : 27 cm
Présentoir : Haut. : 8 cm - Diam. : 29 cm

6 000 / 7 000 €

ARTS du XXe siècle



PARTIE DE MÉNAGÈRE en argent,  
vers 1930.

Poids : 2 680 g
1 200 / 1 500 €

Orfèvre : OLIER et CARON

Philippe STARCK – né en 1942
TABLE RONDE en verre sablé  

et aluminium.
Haut. : 72 cm – Diam. : 129 cm

800 / 1 000 €

C. MIRVAL
LA PORTEUSE D’EAU

Bronze doré albâtre et marbre.
Haut. : 55 cm – Larg. : 30 cm

Prof. : 34 cm
3 000 / 4 000 €

CHRISTOFLE
PAIRE DE CAVES À LIQUEUR, 1930.

40 x 42 x 12 cm
400 / 600 €

PARAVENT à quatre feuilles  
à décor incisé, laqué  

et doré d’architectures.
Haut. : 213 cm – Larg. : 51,4 cm

1 500 / 2 000 €

Auguste DELAHERCHE
1857-1940

VASE en grès émaillé  
signé du cachet.

Haut. : 22 cm
500 / 700 €

DAUM NANCY
VASE en verre doublé décor 

dégagé à l’acide, signé.
Vers 1930.

Haut. : 17 cm
800 / 1 000 €

Jules LELEU – 1883-1961
TABLE BASSE en palissandre  

marqueté sur le plateau  
de nacre, d’ébène et d’acajou.

Haut. : 52 cm – Long. : 111 cm 
Larg. : 55 cm

2 000 / 3 000 €

DAUM
SUITE de DIX CHAISES en tôle 
laquée agrémentées d’une 
boule en pâte de verre verte.
2 000 / 3 000 €
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www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur    

TABLEAUX
BARBIER – BRIARD – BROUSSE – COL – DURAN – DURAND-ROY – DUTILLEUL – ENRAGE – GOSE – GRENIER

 GUILLAUME – KELYNE – LELEU-DESHAYS – LEMOINE – LI CHANG – MANINO – MATHEVON – MEFORT SELVE 
MORGANTI – PEYRET – POTAGE – POUCHOUS – PUVIS – ROSSIN JAUREGUY – SEE – TITONEL – TORRILHON

 VALART – WILFRED – WURM

OBJETS d’ART – BRONZES – ARGENTERIE
BARTHÉLÉMY – BEZOMBES – CHRISTOFLE – DESPRÉS – DEAKIN & FRANCIS – DIXON & SONS – DUMON – ERCUIS 
– GALLIA – GALY – HILIARD & THOMSON – JENSEN – KANN – MIRVAL – OLIER & CARON – RAVINET D’ENFERT – 

RISCHMANN – ROCHE – SUCKLING – WALKER & HALL

VERRERIES
BACCARAT – DAUM – DELATTE – GALLÉ – LALIQUE – LEGRAS – MONTJOYE – NOVARO – ROBA – SAGLIER 

FRÈRES – SAINT-DENIS – SCHNEIDER

CÉRAMIQUES
AGARD – CIBOURE – DELAHERCHE – DOULTON-LAMBETH – GALLÉ – GERBINO – GIRAUD

LEMANCEAU – MARAIS – MASSIER 

MOBILIER
BELLINI – DAUM – HUGONET – KRALJ – LELEU – MEIDSIECK – MURANI – ROMAN – ROUSSEAU

PICTET – STARCK

TAPIS – TAPISSERIES
BUFFET – DEBIEVE – LESAGE 



ROSSIN – né en 1964
THE BIG CITY RED & BLACK, 1995

Huile signée. 130 x 97
1 500 / 2 000 €

DURAN – né en 1943
SMOKE GETS IN YOUR EYES, 1990

Huile signée. 130 x 89
800 / 1 200 €

Éric PEYRET – né en 1944
NOT LIGHTS, 2012

Huile signée. 150 x 150
2 000 / 3 000 €

Angelo TITONEL – né en 1987
ASSEMBLAGE et HUILE signée.

141 x 101
400 / 600 €

ANONYME
TABLE de salle à manger, piétement  

constitué d’un tronc d’arbre. 
Haut. : 74 cm – Diam. : 140 cm

1 500 / 2 000 €
Provenance : diffusion Alberto Pinto.

Pierre MATHEVON – né en 1981
VERSION NOCTURNE
Huile signée. 116 x 81

1 200 / 1 500 €

Christian JAUREGUY – né en 1930
SLALOM GÉANT

Acrylique signée. 130 x 97
1 500 / 2 000 €

BUFFET de style Art Déco en placage de palissandre.
Haut. : 150 cm – Long. : 160 cm – Prof. : 45 cm

2 000 / 3 000 €



132
ÉCOLE FRANÇAISE, début du XXe siècle
« MONSIEUR MON FILLEUL AU FRONT », 1916
« POILU ET SA FIANCÉE », 1916
Paire de dessins humoristiques traitant de la Grande Guerre monogrammés LGZ et datés 
dans un format ovale. Aquarelle, encre de Chine et crayon
22 x 15 
200 / 300 €

R. LEFEBVRE, école française, vers 1930
ÉLÉGANTES DANS UN JARDIN
Aquarelles en pendant signées dans un format circulaire.
Diam. : 12, 5 cm
60 / 80 €

134
Walter MOLINO  - 1915-1997
LES ÉLÉGANTES
Dessins en pendant aquarelle, encre de Chine et dorure, signés.
20 x 13,5 
300 / 400 €

135
VALART, école française, vers 1900
ÉLÉGANTE JOUANT AVEC SON CHIEN
Aquatinte et eau-forte signées et numérotées 48/100 dans un format ovale.
20 x 26 
30 / 40 €

136
Albert GUILLAUME – 1873-1942
« C’EST POUR UNE DEMOISELLE… »
Encre de Chine et aquarelle signée en bas à gauche.
32 x 20,5 
400 / 600 €

137
Albert GUILLAUME – 1873-1942
« AH ! MAIS SI, MONSIEUR, VOUS AVEZ L’AIR ENCORE TRÈS JEUNE… SURTOUT PAR 
DERRIÈRE ! »
Encre de Chine et aquarelle signée en bas à droite.



28,5 x 20,5 
300 / 400 €

138
Francisco-Javier GOSÉ – 1876-1915
L’ÉLÉGANTE AU CHIEN
Chromolithographie vers 1900.
39 x 22 
150 / 200 €

139
ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1920
LA DANSE
Huile sur panneau.
46 x 55 
300 / 400 €

140
René Émile DURAND-ROY – 1894-1970
LE SÉJOUR
Aquarelle signée et située « el Majoca » en bas à gauche.
43 x 55 
150 / 200 €

141
D. BROUSSE, école française du XXe siècle
TROIS AQUARELLES d’intérieur signées, datées 1974 et situées à Aix-en-Provence.
14 x 10
100 / 120 €

142
André LELEU (1907-1995) et Pierre DESHAYS
Projet de décoration intérieure pour le mess des officiers de la base aérienne de Villacoublay
-MESS DES OFFICIERS-BAR, 1975, 18 x 35
- SALON DE RÉCEPTION-BAR, 20 x 65
Deux projets, gouache, aquarelle, encre de Chine et craie blanche.
-MOBILIER
2 photos en couleurs et une photo en noir et blanc.
On y joint huit plans d’architecte.
150 / 200 



143
I.GRENIER, école française du XXe siècle
TROIS PROJETS DE DÉCORATION INTÉRIEURE
Gouache, pastel et encre de Chine, signés.
44 x 50 ; 46 x 52,5 ; 39,5 x 52
60 / 80 €

144
Willy WÜRM – 1898-1951
QUATRE PROJETS D’ARCHITECTE à l’aquarelle, mine de plomb et gouache.
Vue extérieure avec jardin, 1933 (20,5 x 30), petit salon avec cheminée, 1932 (27 x 46), 
séjour avec piano (18 x 29) et bibliothèque (22 x 18,5).
300 / 400 €

145
Willy WÜRM – 1898-1951
LOT DE TRENTE-HUIT DESSINS D’ARCHITECTE sur papier calque des années 1940.
On y joint trois lettres.
80 / 100 €

146
Antoine BARBIER – 1859-1948
LE PANTHÉON, LE SACRÉ-COEUR, L’ARC DE TRIOMPHE et NOTRE-DAME
Suite de quatre procédés Jacomet.
31 x 49
200 / 300 €

147
Charles BRIARD, école française du XXe siècle
LE RAPACE, 1958
Technique mixte signée et datée en bas à gauche.
42,5 x 31
60 / 80 €

148
ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle
LES BAIGNEURS, 1969
Eau-forte, pastel et collages monogrammé JW et daté.
23 x 31
30 / 40 €



149
ÉCOLE ORIENTALISTE, vers 1930
LES FUMEURS DE NARGUILEH
Huile sur toile.
64 x 81
300 / 400 €

150
Henri RISCHMANN, école française XIX-XXe siècle
COUPE-PAPIER et CENDRIER « COQUILLAGES » en bronze doré.
Long. : 11 et 22,5 cm
80 / 100 €

151
RAMASSE-MIETTES en métal argenté d’époque Art Nouveau de l’orfèvre GALLIA.
Long. : 32 et 27 cm
30 / 40 €

152
BOÎTE RONDE en vermeil à décor émaillé de fleurs dans un médaillon violet guilloché. Vers 
1900.
Travail suisse au 935/1000. Porte le n° 3265. Poinçon d’importation au charançon dans un 
rectangle et de fabricant JV.
Poids brut : 74 g – Haut. : 1,5 cm – Diam. : 5,5 cm
80 / 100 €

153
PETIT POUDRIER en argent d’époque Art Déco à décor émaillé sur le couvercle violet 
guilloché dans un encadrement blanc.
Poinçon à la hure de sanglier, Paris (1838-1962), orfèvre CG.
Poids brut : 50 g – Dim. : 1 x 4 x 4 cm
60 / 80 €

154
CHRISTOFLE
PELLE À FRAISES d’époque Art Nouveau en métal doré et métal argenté à décor de fleurs.
Long. : 16,5 cm
60 / 80 €

155
SUITE DE 6 CUILLERS À MOKA en argent anglais dans leur écrin, manche en branche terminé 



par une graine en bois noirci.
Birmingham, 1922, orfèvre William SUCKLING Ltd.
Poids brut : 37 g – Long. : 9,2 cm
60 / 80 €

156
PAIRE DE PORTE-COUTEAUX ANGLAIS en argent lesté et ivoire dans leur écrin, la base à filets 
et feuilles dans les angles.
Birmingham, 1905, orfèvre HILLIARD & THOMSON.
Haut. : 5,5 cm – Long. : 8,5 cm
100 / 150 €

157
SUITE DE QUATRE PORTE-COUTEAUX ANGLAIS en argent lesté et nacre en forme d’ailes, base 
à pans coupés et bords lobés.
Sheffield, 1908, orfèvre James DIXON & SONS.
Haut. : 4,5 cm – Long. : 7,7 cm
250 / 300 €

158
PAIRE DE PORTE-COUTEAUX ANGLAIS en argent lesté et ivoire dans un écrin, la base à côtes 
torses et godrons, l’attache à godrons tors.
Sheffield, 1894, orfèvre James DIXON & SONS.
Haut. : 3 cm – Long. : 7 cm
100 / 150 €

159
Jean DESPRÉS – 1889-1980
SOUPIÈRE et SON PRÉSENTOIR pouvant former jatte en métal argenté martelé à décor de 
frises de maillons gourmette, prise champignon. Signature manuscrite à la pointe sur les 
deux pièces.
Dim. soupière : Haut. : 20 cm – Long. : 27 cm
Dim. présentoir : Haut. : 8 cm – Diam. : 29 cm
Hauteur totale : 28 cm
6 000 / 8 000 €

160
CHRISTOFLE
PAIRE DE CAVES À LIQUEUR en verre, métal argenté et bois noirci d’époque Art Déco.
40 x 42 x 12 cm
400 / 600 €



161
PARTIE DE MÉNAGÈRE en argent d’époque Art Déco à décor de filets et de godrons 
comprenant : douze fourchettes et six cuillers de table, sept couverts à poisson, six cuillers à 
café et douze cuillers à moka. Poinçon Minerve, orfèvre OLIER & CARON, actif entre 1910 et 
1936.
Poids : 2 680 g
1 200 / 1 500 €

162
PELLE et RACLOIR À FROMAGE, CUILLER À COMPOTE et FOURCHETTE À GÂTEAU en argent 
danois de l’orfèvre JENSEN des années 20-30 modèle Accorn.
On y joint une fourchette à cornichons d’un modèle différent du même orfèvre.
Long. pelle à fromage : 21 cm 
Poids total : 220 g
160 / 180 €

163
SALIÈRE et POIVRIÈRE en argent 925/1000 de l’orfèvre Georg JENSEN à Copenhague modèle 
Accorn.
La salière des années 30, la poivrière moderne.
Haut. poivrière : 2 cm
Haut. salière : 5,5 cm
Poids total : 33 g
80 / 100 €

164
ERCUIS
MÉNAGÈRE en métal argenté comprenant douze couverts de table, douze couverts à 
entremets, douze couteaux de table et douze couteaux à fromage lames inox, douze 
fourchettes à huîtres, douze couverts à poisson, douze fourchettes à gâteau, douze cuillers à 
café, un couvert de service, un couvert de service à poisson, un couvert à salade, une 
louche, une pelle à tarte, une cuiller à sauce et une pince à sucre.
300 / 400 €

165
LÉGUMIER CARRÉ pouvant former jatte et plateau en maillechort de la maison RAVINET 
D’ENFERT.
7 x 26 x 24 cm
60 / 80 €



166
SUITE DE SIX CUILLERS À CAFÉ Art Déco anglaises en argent et émail dans leur écrin 
d’origine.
Chester, 1938, orfèvre WALKER & HALL.
Long. : 9,3 cm – Poids : 50 g
60 / 80 €

167
SUITE DE TREIZE PORTE-COUTEAUX en métal argenté figurant des branches d’arbre.
Long. : 8 cm
30 / 40 €

168
ERCUIS
MÉNAGÈRE en métal argenté d’époque Art Déco comprenant douze couverts de table, 
douze couteaux de table lame inox, douze fourchettes à gâteau, douze fourchettes à huîtres, 
dix cuillers à café, une louche, une cuiller à ragoût, un couvert à salade et un couvert à 
découper.
Long. couvert de table : 20 cm
300 / 400 €

169
DEUX CENDRIERS ANGLAIS en argent
1-Cendrier de forme carrée.
Birmingham, 1943, orfèvre DEAKIN & FRANCIS.
Poids : 51,6 g – Diam. : 8 x 8 cm
2-Cendrier de forme lobée.
Birmingham, 1906.
Poids : 48 g – Diam. : 10,5 cm
50 / 70 €

170
PAIRE DE CENDRIERS ANGLAIS des années 30 en argent guilloché.
Birmingham, 1937, orfèvre TURNER & SIMPSON.
Long. : 10,3 cm – Poids : 81 g
60 / 80 €

171
SUITE DE SIX FOURCHETTES À COCKTAIL en vermeil et émail guilloche bleu dans un écrin.
Travail norvégien au 925/1000, poinçon d’importation, Londres, 1925.
Long. j : 9,5 cm – Poids brut : 40 g



80 / 100 €

172
LACHAL-DUBOST
BOÎTE RONDE en étain à décor martelé des années 1910.
Haut. : 7 cm – Diam. : 8,5 cm
30 / 40 €

173
PETIT PLATEAU OVALE d’époque Art Nouveau en étain.
24 x 20 cm
20 / 30 €

174
DAUM NANCY
PETIT VASE en verre  à décor tournant dégagé à l’acide émaillé de paysage du Nil avec 
maisons, palmiers et montagnes. Signé à l’émail au revers.
Haut. : 3,9 cm
150 / 200 €

175
DAUM NANCY
PETITE TASSE en verre opalescent à décor dégagé à l’acide, en grisaille et émaillé rouge de 
cigogne près d’un lac et de roses. Signature à l’or au revers.
(Manque une anse).
Haut. : 4,3 cm
60 / 80 €

176
Émile GALLÉ – 1846-1904
VASE BOULE à col hexagonal en verre à décor dégagé à l’acide et à la roue de chardons en 
émaux polychromes opaques et contours dorés. Signature dorée au revers « Émile Gallé 
déposé » avec le chardon.
Haut. : 13 cm – Diam. : 16 cm
1 500 / 2 000 €

177
SAGLIER FRÈRES
VASE à section carrée d’époque Art Nouveau en verre teinté violet à décor en incrustation or 
d’iris sur fond givré, monture en métal argenté.
Haut. : 17 cm



150 / 200 €

178
MONTJOYE SAINT-DENIS
VASE à haut col et panse aplatie en verre à décor gravé à l’acide et émaillé de violettes sur 
fond granité et rehauts de dorures. Signé.
Haut. : 20 cm
300 / 400 €

179
MONTJOYE SAINT-DENIS
VASE à section ovale et bord lobé en verre blanc givré à décor en relief dégagé à l’acide et 
émaillé de fraisier et rehauts de dorures. Signé au revers.
Haut. : 10,5 cm
300 / 400 €

180
Émile GALLÉ – 1846-1904
VASE en verre triple couche rouge rubis et orange sur fond jaune à décor dégagé à l’acide de 
paysage lacustre. Signé.
(Fêle).
Haut. : 15,5 cm
200 / 300 €

181
Émile GALLÉ – 1846-1904
VASE OVOÏDE à col échancré en verre doublé violet sur fond jaune clair à décor en relief 
camée dégagé à l’acide de nénuphars. Signé.
Haut. : 25,5 cm
800 / 1 000 €

182
Émile GALLÉ – 1846-1904
PIED DE LAMPE en verre doublé mauve sur blanc à décor en relief camée dégagé à l’acide 
d’ombelles. Signé.
(Fêle).
Haut. : 14 cm
80 / 100 €

183
Émile GALLÉ – 1846-1904



VASE OVOÏDE en verre doublé violet sur fond blanc nuancé jaune à décor de pampres de 
vigne en relief camée dégagé à l’acide.
(Fêle au col).
Haut. : 19 cm
300 / 400 €

184
Émile GALLÉ – 1846-1904
VASE À PARFUM en verre doublé orange sur fond jaune à décor dégagé à l’acide en relief 
camée de fleurs. Signé.
Haut. : 11,5 cm
250 / 300 €

185
DAUM
VASE à lèvre échancrée en verre multicouches noir, vert sombre et rose sur fond jaune 
nuagé à décor dégagé à l’acide de branches et de fruits. Signé.
Haut. : 10,5 cm
200 / 300 €

186
LEGRAS
VASE à haut col étranglé en verre à décor en relief camée et émaillé de digitales sur fond 
givré dégagé à l’acide. Signé.
Haut. : 36 cm
200 / 300 €

187
André DELATTE à Nancy – 1887-1953
PIED DE LAMPE en verre doublé violet sur fond rose à décor dégagé à l’acide de vigne vierge. 
Signé.
Haut. : 24,5 cm
300 / 400 €

188
VERRERIES D’ART LORRAIN
VASE OVOÏDE à col étroit en verre à décor dégagé à l’acide et émaillé violet de branches 
fleuries. Signé « Val ».
Haut. : 20 cm
80 / 100 €



189
SCHNEIDER
COUPE en verre nuagé bleu et orange. Signée.
Haut. : 6,3 cm
80 / 100 €

190
DAUM NANCY
VASE à section rectangulaire en verre marmoréen. Signé.
Haut. : 12 cm – Long. : 17 cm – Prof. : 6 cm
300 / 400 €

191
LEGRAS
VASE BOULE à col étranglé et quadrilobé en verre à décor émaillé de paysage de neige sur 
fond orange.
Haut. : 21,5 cm
150 / 200 €

192
DAUM NANCY
VASE SUR TALON en verre doublé à décor en relief camée orange dégagé à l’acide de vigne 
vierge sur fond givré et patiné. Signé.
Travail des années 30.
Haut. : 17 cm – Diam. : 17,5 cm
800 / 1 000 €

193
DAUM NANCY
PETIT VASE de forme fuselée en verre à décor en relief camée dégagé à l’acide, émaillé et 
doré de fleurs sur fond givré teinté orange, lèvre à filet doré. Signé au revers à l’or.
Haut. : 12 cm
200 / 300 €

194
François-Théodore LEGRAS – 1839-1916
VASE OVOÏDE en verre à décor blanc et marron d’oxydes intercalaires et de frise stylisée 
gravée à l’acide et émaillée. Signé.
Haut. : 29 cm
300 / 400 €



195
ROBA PARIS
SUSPENSION OCTOGONALE en verre moulé-pressé violet opalescent à décor de roses et 
d’oeillets, monture en métal doré et patiné. Signée.
Diam. : 34 cm
100 / 150 €

196
PAIRE DE VASES et COUPE en verre à inclusions métalliques.
(Petite égrenure).
Vases : Haut. : 13 cm – Coupe : Haut. : 5,5 cm – Diam. : 18,5 cm
60 / 80 €

197
DAUM
SERVICE DE VERRES en cristal gravé d’épis, modèle des années 50 comprenant : dix verres à 
vin, douze petits verres à vin, douze verres à vodka (et deux autres légèrement différents), 
six flûtes à champagne.
300 / 400 €

198
BACCARAT
SUITE DE SIX COUPES en cristal opalin bleu.
(Fêle à l’une).
Haut. : 19 cm
60 / 80 €

199
SERVICE DE VERRES en verre taillé de croisillons, pied à bouton carré cannelé d’époque Art 
Déco comprenant : sept verres à eau, sept verres à vin rouge, sept verres à vin blanc et sept 
coupes à champagne.
Haut. : 14 cm
250 / 300 €

200
LALIQUE FRANCE
BOUCHON DE RADIATEUR aigle en cristal satiné.
Haut. : 11 cm
80 / 100 €

201



LALIQUE FRANCE
PRESSE-PAPIERS « BISON » en verre blanc moulé-pressé satiné et patiné. Signé.
Haut. : 10 cm – Long. : 12 cm
150 / 200 €
Ce modèle a été réalisé après la mort de René Lalique sur un modèle élaboré par lui.
Bibliographie : Félix Marcilhac, catalogue raisonné, n° 1196 en page 392.
150 / 200 €

202
LALIQUE FRANCE
BAGUIER CYGNE en cristal transparent et satiné. Signé.
Haut. : 5 cm
30 / 40 €

203
LALIQUE FRANCE
COUPE en cristal à décor satiné sur l’aile de feuilles. Diam. : 21,5 cm
60 / 80 €

204
DAUM FRANCE
VASE SOLIFLORE en cristal, base granitée. Signé.
Haut. : 33 cm
30 / 40 €

205
DAUM FRANCE
VASE À VIOLETTES en cristal. Signé.
Haut. : 16 cm
30 / 40 €

206
DAUM FRANCE
COUPE OBLONGUE en cristal des années 50. Signée.
Haut. : 12 cm – Long. : 45 cm
30 / 40 €

207
DAUM FRANCE
DAUPHIN en cristal.
Haut. : 16,5 cm – Long. : 33 cm



80 / 100 €

208
DAUM FRANCE
IMPORTANT VASE en cristal des années 1950. Signé.
Haut. : 29 cm
150 / 200 €

209
Jean-Claude NOVARO – né en 1943
VASE en verre soufflé à décor intercalaire d’oxydes métalliques et paillons d’or et d’argent. 
Signé et daté 1989 au dos.
Haut. : 18 cm
300 / 400 €

210
DEUX PRESSE-PAPIERS en cristal doublé bleu et bullé et un presse-papiers escargot en verre.
Haut. : 9 à 12 cm
80 / 100 €

211
PRESSE-PAPIERS « SULFURE » en verre à décor de fleurs dressées.
Haut. : 15,5 cm
50 / 70 €

212
VASE en verre soufflé moulé teinté jaune et bullé des années 1930 à bord lobé et anses 
torsadées.
Haut. : 26 cm
60 / 80 €

213
Émile GALLÉ – 1846-1904
CHAT en faïence à décor de coeurs et cercles sur fond jaune, yeux verts en sulfure. Signé du 
monogramme GR (Gallé Reinemer) et de la croix de Lorraine. Vers 1880-1890.
Haut. : 34 cm
1 200 / 1 500 €
Bibliographie : Un modèle similaire est reproduit dans l’ouvrage de Bernd HAKENJOS 
« Keramic von Émile Gallé » en page 81.

214



Clément MASSIER – 1844-1917
VASE CONIQUE sur bâte en faïence fine émaillée et lustrée à décor de libellules. Marqué 
C.M./Golfe Juan/AM  et porte deux étiquettes « Clément Massier Golfe Juan Alpes-
Maritimes » avec les inscriptions manuscrites « 318 » et « N°2 ».
(Petits éclats à l’émail sur la bâte).
Haut. : 15 cm – Diam. : 22 cm
300 / 400 €

215
Clément MASSIER – 1844-1911
PAIRE DE SELLETTES en barbotine, fût formé de trois lianes entourant une colonne centrale 
cannelée, plateau et base triangulaire à agrafes et côtés échancrés. Signées au tampon 
« Clément Massier – Golfe Juan (A.M.) ».
(Petits manques).
Haut. : 81 cm
600 / 800 €

216
Auguste DELAHERCHE – 1857-1940
VASE en grès à corps ovoïde et léger épaulement. Couverte à fines particules d’émail marron 
légèrement rosé. Signé du cachet Auguste Delaherche (période d’Armentières), marqué 
7159.
Haut. : 22 cm
500 / 700 €

217
Charles LEMANCEAU – 1905-1980
RENARD en faïence fine émaillée bleu lavande.
Haut. : 36,5 cm – Long. : 40 cm – Prof. : 15 cm
150 / 200 €

218
Joe DESCOMPS pour Limoges
VASE BOULE en porcelaine à décor pâte sur pâte de frises de libellules et de danseuses. 
Signé « Joe Descomps Limoges » et maqué « l’art décoratif Limoges ».
(Petite égrenure à l’intérieur de la lèvre).
Haut. : 12 cm 
150 / 200 €

219
Louis GIRAUD à Vallauris – 1896-1985



COUPE SUR PIÉDOUCHE en faïence d’époque Art Déco à décor noir et doré de fruits stylisés 
sur fond rouge. Signée au revers.
Haut. : 8 cm – Diam. : 31 cm
200 / 250 €

220
Jérôme MASSIER à Vallauris
CACHE-POT en faïence vers 1950 à décor polychrome peint et incisé de fleurs des champs. 
Signé « J. Massier Vallauris » au revers.
(Égrenure).
Haut. : 19 cm
350 / 400 €

221
VASE BOULE en grés à décor émaillé et craqueté de coulures séparées par des  bandes à 
incisions en relief. Vers 1940. Porte un monogramme E au revers.
Haut. : 23 cm
150 / 200 €

222
DOULTON-LAMBETH, XIXe siècle
PAIRE DE VASES en grès de forme ovoïde à décor émaillé, incisé et en relief de fleurs, 
rinceaux et frises d’oves. Signés au tampon au revers et datés 1879.
Haut. : 26,5 cm
400 / 500 €

223
ARTS DU XXe siècle
Jules AGARD – 1905-1986
LA CHOUETTE
Terre cuite à décor peint blanc et noir signée. Pièce unique.
(Égrenures).
Haut. : 28 cm – Long. : 24 cm
600 / 800 €

224
GERBINO à Vallauris
VASE BOULE en céramique mêlée dite « mosaïque » à décor de frise de quartefeuilles.
Haut. : 12 cm
200 / 300 €



225
CIBOURE
VASE OVOÏDE à deux anses en grès à décor émaillé tournant en camaïeu brun figurant des 
scènes de travaux des champs sur fond de maisons et montagnes. Signé au tampon « VE 
Ciboure ».
(Accident à une anse).
Haut. : 29 cm
150 / 200 €

226
Germaine BALTHAZARD-BERNARD, école française du XXe siècle
PLAT en terre cuite à décor peint d’oiseau et de femme dans la brousse. Signé.
Diam. : 35 cm
100 / 120 €

227
Jean MARAIS – 1913-1998
CAFETIÈRE en terre vernissée noire.
(Égrenures).
Haut. : 32 cm
200 / 250 €

228
Gérard PUVIS – né en 1950
L’ANGE
Huile sur polystyrène.
92 x 92
200 / 300 €

229
MANINO, école française du XXe siècle
PORTRAIT DE FEMME À LA VOILETTE
Encre de Chine et fusain signée et datée en bas à droite.
77,5 x 72,5
150 / 200 €

230
Jean-Michel MÉFORT – né en 1945
IDEAL CIRCUS
Huile sur toile signée en bas à droite.
114 x 162



900 / 1 000 €

231
Éric PEYRET – né en 1964
STARS & STRIPS, 2011
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
150 x 150
2 300 / 2 500  €

232
ROSSIN – né en 1964
THE BIG CITY, RED & BLACK, 1995
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
130 x 97
1 500 / 2 000 €

233
Éric PEYRET – né en 1964
FLAT IRON, 2009
Huile sur toile signée en bas à gauche, contresignée, titrée et datée au dos.
195 x 130
2 300 / 2 500 €

235
ROSSIN – né en 1964
MYSTERIOUS AFTERNOON, 1994
Huile sur toile signée en bas au centre, contresignée et titrée au dos.
161 x 115
1 500 / 2 000 €

236
Éric PEYRET – né en 1964
NOTE LIGHTS, 2012
Huile sur toile signée, datée et titrée au dos.
150 x 150
2 000 / 3 000 €

237
DURAN – né en 1943
« SMOKE GETS IN YOUR EYES », 1990
Huile sur toile signée, datée et titrée au dos.



130 x 89
800 / 1 200 €

238
ROSSIN – né en 1964
THE BIG CITY, THE BLUE WINDOW, 1995
Huile sur toile signee et datée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
120 x 120
1 500 / 2 000 €

239
Éric PEYRET – né en 1964
OPÉRA, 2011
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
110 x 110
1 600 / 1 800 €

240
Éric PEYRET – né en 1964
ENVY, 2012
Huile sur toile signée, datée et titrée au dos.
195 x 130
2 300 / 2 500 €

241
ROSSIN – né en 1943
THE BIG CITY, DANGER ZONE, 1995
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
120 x 120
1 500 / 2 000 €

242
DURAN – né en 1943
« AMERICAN HOBO », 1988
Huile sur toile signée en haut à gauche, contresignée, datée et titrée au dos.
116,5 x 89
800 / 1 200 €

243
Éric PEYRET – né en 1964
WONDER WHEEL, 2012



Huile sur toile signée en bas à droite et contresignée, titrée et datée au dos.
150 x 150
2 300 / 2 500 €

244
LI CHANG, école contemporaine
SEXY GIRL
Huile sur toile signée en bas à droite.
105 x 83
900 / 1 000 €

245
Éric PEYRET – né en 1964
PEACH JOHN, 2012
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée, titrée et datée au dos.
150 x 150
2 300 / 2 500 €

246
Jean-Michel MÉFORT – né en 1945
DÉJÀ VU, EN SURPRISE !
Huile sur toile signée en bas à gauche.
88,5 x 116
600 / 800 €

247
Philippe DUTILLEUL – né en 1946
L’ATELIER
Gouache monogrammée en bas à droite.
54 x 45
400 / 500 €

248
Jean-Bernard POUCHOUS – né en 1949
« POPPERISATION », 2002
Acrylique signée et datée en bas à droite, contresignée et titrée au dos.
130 x 162
300 / 400 €

249
Michel POTAGE – né en 1949



« TIRER LA LANGUE AUX MAUVAISES LANGUES », Raymond Boni n° 6, 1981
Acrylique sur toile signée, datée et située « Paris » et titrée au dos.
73 x 54
500 / 700 €

250
Michel POTAGE – né en 1949
« TIRER LA LANGUE AUX MAUVAISES LANGUES », Bernard Vitet, n° 2, 1981.
Acrylique sur toile signée, datée, titrée et située « Paris » au dos.
55 x 38
400 / 600 €

251
Michel POTAGE – né en 1949
« TIRER LA LANGUE AUX MAUVAISES LANGUES », Jacques Berrocal n° 4, 1981
Acrylique sur toile signée, datée, titrée et située « Paris » au dos.
60 x 60
500 / 600 €

252
Michel POTAGE – né en 1949
« TIRER LA LANGUE AUX MAUVAISES LANGUES », Jacques Thollet, 1981
Acrylique sur toile signée, datée, titrée et située « Paris » au dos.
61 x 46
400 / 500 €

253
Michel POTAGE – né en 1949
« TIRER LA LANGUE AUX MAUVAISES LANGUES », Colette Magny n° 7, 1981
Acrylique sur toile signée, datée et titrée au dos.
55 x 37,5
400 / 500 €

254
KELYNE – né en 1955
QUE LA JOIE DEMEURE, 1996
Huile et collages sur toile signée et datée en haut à droite, et titrée au dos.
88,5 x 115,5
1 500 / 2 000 €

255



Amy TORRILHON – né en 1922
COMPOSITION
Huile sur toile signée en bas à droite.
130 x 89
1 000 / 1 500 €

256
Christian JAUREGUY – né en 1930
SLALOM GÉANT
Acrylique sur toile signée en bas à droite.
130 x 97
1 200 / 1 500 €
Expositions : 
VIe Biennale des sports et des Beaux-Arts de Madrid.
VIIe Biennale internationale de Mérignac.

257
Christian JAUREGUY – né en 1930
SURF, 1982
Acrylique sur toile signée en bas à gauche.
130 x 97
1 200 / 1 500 €
Exposition : Société Nationale des Beaux-Arts, 1983.

258
Pierre MATHEVON – né en 1981
VISION NOCTURNE
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et datée au dos.
116 x 81
1 200 / 1 500 €

259
Christian JAUREGUY – né en 1930
DERBY
Huile sur toile signée en bas à droite.
162 x 130
1 500 / 2 000 €

260
WILFRED – né en 1954
NEW-YORK



Giclée sur toile signée en bas à droite.
93 x 123
1 000 / 1 200 €

261
Pablo MORGANTI – né en 1980
COMPRÉHENSION, 2012
Acrylique sur toile signée au centre, contresignée, datée et titrée au dos.
160 x 132
1 800 / 2 000 €

262
Christian JAUREGUY – né en 1930
« JALAÏ »
Acrylique sur toile signée en bas à droite.
61 x 50
400 / 600 €

263
Christian JAUREGUY – né en 1930
LES BOLIDES
Huile sur toile signée en bas à gauche.
162 x 130
1 500 / 2 000 €

264
John SEE, école contemporaine
BLOUPS
Technique mixte (report sérigraphique et acrylique) signée en bas à gauche.
116 x 89
700 / 800 €

265
Christian JAUREGUY – né en 1930
MOUVEMENT
Acrylique sur toile signée en bas à droite.
162 x 130
2 000 / 3 000 €

266
Christian JAUREGUY – né en 1930



AILES VOLANTES, 1982
Acrylique sur toile signée en bas à droite, titrée et datée au dos.
100 x 80
800 / 1 200 €
Exposition : Salon Saint-Émilion, 1982.

267
Angelo TITONEL – né en 1938
MATERNITÉ, 1987
Assemblage et huile sur panneau signés, datés et titrés au revers.
141 x 101
400 / 600 €

268
Edwige COL, école française contemporaine
UNE VIE ORDINAIRE, 2008
Collages, huile et pastel signés, titrés et datés au dos.
109 x 109
1 300 / 1 500 €

269
Frédéric LEMOINE – né en 1963
COMPOSITION, 1993
Ardoise et encaustique sur panneau.
61 x 60
120 / 150 €
Un certificat sera remis à l’acquéreur.

270
SELVE, école française du XXe siècle
COMPOSITION, 1998
Huile et collage sur toile signés et datés en bas à droite.
124,5 x 100
200 / 300 €

271
ENRAGÉ, école française contemporaine
COMPOSITION
Acrylique sur toile signée et contresignée au revers.
101 x 81
400 / 500 €



272
ENRAGÉ, école française contemporaine
COMPOSITION
Acrylique sur toile signée en bas à gauche.
100 x 100
600 / 700 €

273
J. CHARPENTS, école française vers 1930
LA PARTIE DE POLO
Tableau en marqueterie monogrammé en bas à gauche.
43 x 55
200 / 300 €

274
LIT en laiton à chevets droits inégaux vers 1900 orné de barreaux droits et ondulés à section 
carrée et de balustres.
Lit : Haut. : 156 cm – Larg. : 150 cm – Long. : 202 cm
Dim. literie : 140 x 180
200 / 300 €

275
PSYCHÉ BAMBOU en hêtre mouluré et laqué noir. Vers 1900.
Haut. : 172 cm
150 / 200 €

276
L. BARTHÉLÉMY, école française vers 1930
FEMME TENANT UN LIVRE
Sculpture chryséléphantine d’édition en bronze signée, mains et tête en ivoire.
Haut. sans le socle : 13 cm
Socle en onyx.
300 / 400 €

277
L. BARTHÉLÉMY, école française vers 1930
FEMME PORTANT UN BOUGEOIR
Sculpture chryséléphantine d’édition en bronze doré signée, tête et mains en ivoire.
Haut. sans le socle : 13 cm
Socle en onyx.



300 / 400 €

278
Léon KANN – 1859-1925
CONCOURS DE PIGEONS VOYAGEURS, 1901
Coupe sur pied signée et portant l’indication offert par le Ministère de la Guerre, cachet du 
fondeur « Thiébaut Frères, Fumière et Gavignot successeurs ».
Haut. : 6,5 cm – Diam. : 33 cm
250 / 300 €

279
CLASSEUR en acajou massif des années 1900 de marque Standard ouvrant à un rideau 
découvrant dix-huit tiroirs et un abattant.
161 x 87 x 48 cm
200 / 300 €

280
PARAVENT à quatre feuilles à décor incisé, laqué et doré d’architectures, l’envers est orné de 
cannelures polychrome.
Dim. une feuille : 213 x 51 cm
1 500 / 2 000 €

281
Clément ROUSSEAU (attribué à)
PIED DE LAMPE DE TABLE à fût cylindrique gainé de galuchat et monture en ébène.
(Fentes).
Haut. : 34 cm
1 000 / 1 500 €
Expert : M. Félix MARCILHAC

282
Jules LELEU – 1883-1961
TABLE BASSE RECTANGULAIRE à deux plateaux en placage de palissandre à décor marqueté 
de nacre, d’ébène et d’acajou de fleurs et d’étoiles, pieds sinueux agrémentés de baguettes 
de laiton.
Haut. : 52 cm – Larg. : 111 cm – Prof. : 55 cm
2 000 / 3 000 €
Expert : M. Félix MARCILHAC

283
TRAVAIL ITALIEN – 1930-1940



TABLE en noyer à ceinture et piétement d’angle à jambes montées en biais à motifs sculptés 
cunéiformes. Plateau rectangulaire en marbre à incrustations en onyx de couleurs 
différentes en travertin. Tablette basse à entretoise en diagonale.
Haut. : 72 cm – Plateau : 62 x 53 cm
600 / 800 €
Provenance : Anne et Marie-Pierre Jaudel.

284
C. MIRVAL, école française XIX-XXe siècle
LA PORTEUSE D’EAU
Groupe en bronze doré et albâtre signé, socle en marbre Portor, marbre rouge veiné et onyx.
Haut. : 55 cm – Long. : 30 cm – Prof. : 34 cm
3 000 / 4 000 €

285
TABLE DE SALLE À MANGER de style des années 30 en placage de palissandre ouvrant à 
allonges aux extrémités.
Fermée : Haut. : 75 cm – Long. : 181 cm – Prof. : 96 cm
Ouverte : Haut. : 75 cm – Long. : 271 cm – Prof. : 96 cm
1 000 / 1 500 €

286
BUFFET de style Art Déco en placage de palissandre en damier et entrée de serrure en 
bronze doré figurant des poissons. Il ouvre à deux vantaux sur intérieur en érable et repose 
sur un piétement rectangulaire formant plinthe.
(Petits accidents).
Haut. : 150 cm – Larg. : 160 cm – Prof. : 45 cm
2 000 / 3 000 €

287
SUITE DE QUATRE CHAISES et DEUX FAUTEUILS de salle à manger des années 30 à dossier 
cabriolet trapézoïdal garni de cuir beige clair.
Fauteuils : Haut. : 90,5 cm – Larg. : 62 cm – Prof. : 42 cm
Chaises : Haut. : 90,5 cm – Larg. : 53 cm – Prof. : 42 cm
800 / 1 200 €

288
Attribué à Serge ROCHE (1898-1988)
OBÉLISQUE DE TABLE en verre soufflé moulé transparent sur base cubique et supports 
d’angle à quatre billes de verre.
Haut. : 68 cm



1 000 / 1 500 €
Expert : M. Félix MARCILHAC

289
PAIRE D’APPLIQUES en ivoire et oeuf d’autruche monture en laiton et métal argenté. Vers 
1940.
Haut. : 38 cm
200 / 300 €

290
PHOQUE PRESSE-PAPIER en bronze argenté des années 30, socle en marbre Portor à pans 
coupés.
Dim. sur socle : Haut. : 9 cm – Long. : 14 cm
100 / 150 €

291
SUITE DE QUATRE CHAISES gondole en placage de loupe de noyer, ceinture et pieds en bois 
naturel, ceinture à pans coupés, pieds sabre.
90 x 47 x 49 cm
Garniture en alcantara rouge.
700 / 800 €

292
TABLE DE SALLE À MANGER à extrémités en demi-cercle des années 30 en noyer sur six pieds 
en console reliés par une tablette d’entretoise à degrés reposant sur de petits pieds courts.
76 x 165 x 98 cm
2 allonges : 98 x 33 cm
800 / 1 000 €

293
PENDULE BORNE DE CHEMINÉE en acajou blond et bois sculpté doré de fleurs stylisés 
d’époque Art Déco, montants godronnés. Cadran émaillé.
Haut. : 34 cm – Long. : 60 cm
Mouvement transformé à quartz.
500 / 700 €

294
DUMONT, Daniel ou Charles ?, école française du XXe siècle
PAX IN DOMINO, 1942
Bas-relief en terre cuite patinée ocre signé, contresigné, daté et situé « Caen » au dos.
(Égrenure).



25 x 21
30 / 40 €

295
ÉCOLE FRANÇAISE CONTEMPORAINE
VISAGE DE FEMME DE PROFIL
Épreuve en bronze à patine brun ocre nuancé.
Socle en onyx noir.
Haut. :, 39,5 cm
300 / 400 €

296
TRAVAIL FRANÇAIS – 1930-1940
TABLE D’APPOINT en bois de palmier à plateau rectangulaire à deux volets latéraux 
rabattables et attaches de fixation à larges bandes et charnières en laiton, piétement à 
quatre jambes en retrait montées légèrement en biais à entretoises latérales basses et tête 
de fixation à platine en laiton.
Haut. fermée : 72 cm 
Haut. ouverte : 69,5 cm
Plateau : Long. : 100 cm – Long. fermée : 40 cm
Long. ouverte : 80 cm
1 000 / 1 200 €
Provenance : Galerie Anne-Sophie Duval, Paris.

297
PAIRE D’APPLIQUES À DEUX LUMIÈRES en bronze doré à décor de godrons. Vers 1940.
Haut. : 27 cm
200 / 300 €

298
SUITE DE DOUZE FAUTEUILS en fer forgé patiné vert foncé, pieds et montants galbés à 
enroulements, assise, dossier et accotoirs recouverts de skaï.
Haut. : 83 cm – Larg. : 60 cm – Prof. : 58 cm
1 500 / 2 000 €
Provenance : Restaurant Le Louis XIV à Paris.

299
PAIRE DE CHEVETS à façade galbée des années 30 en placage de palissandre ouvrant à un 
vantail découvrant un tiroir à l’anglaise, ceinture galbée avec application de laiton, pieds 
galbés, plateau en demi-cercle muni d’un miroir.
61 x 45 x 36 cm



300 / 400 €

300
ARTS DU XXe siècle
TABLE BASSE en chêne de style Louis XV, plateau foncé d’un miroir.
50 x 99 x 49 cm
60 / 80 €

301
FAUTEUIL EN X en métal chromé, accotoirs en crosse et montants ornés de boules en laiton. 
Garniture de cuir noir.
Travail moderniste des années 1950-1960.
98 x 56,5 x 37 cm
200 / 300 €

302
SECRÉTAIRE DE DAME galbé en façade et sur les côtés, des années 50, en placage de 
sycomore. Il ouvre à un abattant démasquant six tiroirs et quatre casiers et par trois tiroirs 
en façade.
Haut. : 120 cm – Long. : 80 cm – Prof ; : 47 cm
2 000 / 2 500 €

303
DESIGN SCANDINAVE, années 60
BAR ouvrant à vantaux garnis de tissu rouge découvrant un intérieur à étagères et tirette en 
bois laqué noir. Pieds compas.
135 x 92 x 42 cm
700 / 800 €

304
FAUTEUIL en teck garniture en rotin.
82 x 57 x 59 cm
100 / 120 €

305
ARTS DU XXe siècle
LAMPE DE TABLE en plage d’ébène de macassar et métal chromé, abat-jour en opaline.
Travail moderniste vers 1940.
(Manques au placage).
Haut. : 78 cm
150 / 200 €



306
DESIGN DANOIS, années 50-60
ENFILADE à façade légèrement cintrée en teck ouvrant à trois tiroirs et deux vantaux, pieds 
gaine à traverse.
77 x 184 x 43 cm
600 / 800 €

307
PAIRE DE LAMPES DE PARQUET en métal doré.
Haut. : 112 cm
30 / 40 €

308
DESIGN SCANDINAVE vers 1960
TABLE DE SALLE À MANGER à allonge en teck à côtés légèrement cintrés, pieds gaine.
72 x 135 x 82 cm
600 / 700 €

309
Niko KRALJ – 1921-2013
PAIRE DE CHAISES PLIANTES en hêtre ajouré thermoformé et contreplaqué modèle « Rex » 
de 1952 éditées par Stol Kamnik.
75 x 61 x 64 cm
300 / 500 €

310
DESIGN SCANDINAVE, années 60
BAR en teck ouvrant à un abattant découvrant un intérieur en bois clair foncé de glace et à 
deux vantaux en partie basse. Pieds gaine.
106 x 75 x 35,5 cm
250 / 300 €

311
SUITE DE QUATRE FAUTEUILS en métal chromé garniture de moleskine orange. Années 50.
83 x 55 x 47 cm
300 / 400 €

312



PAIRE DE PLAQUES ARCHITECTURALES en faïence anglaise de la manufacture de Pichenot-
Loebnitz, d’époque fin  XIXe siècle, à décor en relief de rinceaux (accident à l’un). Montées 
en table à structure métallique.
54 x 171 x 58
300 / 400 €

313
DESIGN, années 50
ENFILADE en noyer et merisier ouvrant à six tiroirs, pieds gaine.
69 x 169 x 42
300 / 400 €

314
TABLE CHINOISE en teck, pieds à section carrée à double entretoise.
84 x 194 x 58 cm
300 / 400 €

315
Mario BELLINI – né en 1935
PAIRE DE FAUTEUILS DE BUREAU garnis de cuir noir à assise tournante sur fût central muni 
de cinq patins, structure en métal chromé et matière synthétique.
Éditeur Vitra.
90 x 75 x 50 cm
600 / 800 €

316
« HUGONET »
SIX CHAISES modèle « VICTORIA » en fer forgé laqué vert et laiton dossier croisillons
Haut. : 98 cm – Larg. : 47 cm – Prof. : 50 cm
1 800 / 2 000 €

317
TABLE BASSE carrée en bois de palmier en forme de U à montants pleins.
Travail des années 1940.
40 x 60 x 60 cm
400 / 600 €

318
TABLE BASSE RONDE DE SALON ANGLAISE vers 1900 à plateau à décor marqueté de 
croisillons, fleurs stylisées et motifs géométriques en ronce de noyer, bois de rose et érable. 
Elle repose sur quatre pieds gaine en acajou massif.



Haut. : 48 cm – Diam. : 78 cm
350 / 400 €

319
SUITE DE QUATRE FAUTEUILS en contreplaqué monture tubulaire noire.
Travail moderniste vers 1950.
82 x 58 x 46 cm
200 / 300 €

320
PAIRE DE CHAISES PLIANTES de campagne de l’armée américaine en chêne et contreplaqué.
Vers 1940
150 / 200 €

321
GÉRARD, Genève
BOÎTE À CIGARE, HUMIDIFICATEUR en plexiglass.
25 x 40 x 29 cm
200 / 250 €

322
Roger BEZOMBES – 1913-1994
ÉLECTRICITÉ, 1972
MÉDAILLE biface en bronze à patine dorée signée en creux. Édition de la Monnaie de Paris 
de 1983. Cachets sur la tranche « 1983 » et « br flor ».
Diam. : 10 cm
100 / 150 €

323
ÉCOLE FRANÇAISE du XXe siècle
ARBRE DU TÉNÉRÉ
Épreuve en bronze à patine médaille sur son socle signée FMK et titrée.
Haut. : 19 cm
200 / 300 €
Porte une inscription « 1er motard Paris-Dakar 1988 ».
Cette sculpture a été offerte à Gilbert Sabine à l’occasion de sa participation au Paris-Dakar.

324
Victor ROMAN – 1937-1995
TABLE BASSE sculpture en bronze poli doré signée et n° 7/8. Plateau en verre.
33 x 116 x 70 cm



3 000 / 4 000 €

325
Diffusion Alberto PINTO
TABLE DE SALLE À MANGER, piétement constitué d’un tronc d’arbre.
Haut. : 74 cm – Diam. : 140 cm
1 500 / 2 000 €

326
ARTS du XXe siècle
TABOURET en X en fer forgé laqué gris à décor de rosaces. Assise en treillis.
41 x 44 x 32 cm
150 / 200 €

327
NÉRI
CANAPÉ de forme ellipsoïdale à façade échancrée en cuir blanc.
77 x 238 x 107 cm
600 / 800 €

328
NÉRI
CANAPÉ de forme ellipsoïdale à façade échancrée en cuir blanc.
66 x 209 x 100
600 / 800 €

329
NÉRI
CANAPÉ circulaire, méridienne en cuir blanc.
Haut. : 78 cm – Diam. : 144 cm
300 / 400 €

330
POUR DAUM
SUITE DE DIX CHAISES en tôle laquée gris, le pied avant gauche orné d’une spirale terminée 
par une boule en pâte de verre verte des ateliers Daum. Galettes en toile grise et passepoil 
vert. Année 1989.
Haut. : 89 cm – Larg. : 39,5 cm – Prof. : 42 cm
2 000 / 3 000 €



Ces chaises ont été réalisées en 1989 sur commande de la maison Daum pour décorer les 
stands de ses points de vente dans les grands magasins parisiens.

331
Philippe STARCK – né en 1949
TABLE RONDE en verre sablé et pieds compas en aluminium modèle M (série Jack Lang), 
année 1987, éditeur Driade.
Haut. : 72 cm – Diam. : 129 cm
600 / 800 €

332
Bernard PICTET – né en 1953
TABLE DE SALLE À MANGER à plateau de verre feuilleté, piétement en inox et barreaudage 
de verre.
Haut. : 70 cm – Diam. : 170 cm
5 000 / 6 000 €

333
M. GALY, école française du XXe siècle
LA VICTOIRE DE SAMOTHRACE
Épreuve en bronze signée.
Haut. : 27 cm
200 / 300 €

334
Hélène CLEMMER HEIDSIECK
PAIRE DE TABLES DE SALLE À MANGER « AERIA » plateau en placage de frêne, piétement en 
placage de hêtre, au centre dalle de verre sablé. Signées au revers.
Haut. : 78 cm – Long. : 135 cm – Prof. : 135 cm
600 / 800 €

335
PLAFONNIER de la maison Véronèse modèle « TRIÈDRES » à décor de pampilles blanches et 
jaunes.
Haut. : 30 cm – Diam. : 40 cm
600 / 800 €

336
D’après LE CORBUSIER
SUITE DE HUIT CHAISES PLIANTES en fer forgé laqué noir, assise et dossier en cuir.
Haut. : 92 cm – Larg. : 42 cm – Prof. : 44 cm



1 200 / 1 500 €

337
Dans le goût de Diego GIACOMETTI, vers 1970
TABLE en fer forgé à patine brun noir richement nuancé vert, montants géminés et bagués 
placés en écoinçon avec traverses et entretoise en X agrémentée d’un oiseau. Plateau en 
verre légèrement teinté.
74 x 187 x 111 cm
1 000 / 1 500 €

338
Dans le goût de Diego GIACOMETTI, vers 1970
SUITE DE SIX FAUTEUILS à dossier plat en fer forgé à patine brun noir nuancé vert, dossiers à 
frontons ornés de disques, piétement bagué à traverses latérales et entretoise en H. Assise 
en galettes.
94 x 60 x 50 cm
1 000 / 1 500 €

339
Bernard BUFFET – 1928-1999
TREBOUL, LE PORT À MARÉE BASSE
Tapisserie signée imprimée sur étoffe de laine par Corot.
90 x 140 cm
1 000 / 1 500 €

340
Robert DEBIÈVE – 1926-1994
LE REMAILLEUR DE FILETS
Tapisserie signée imprimée sur étoffe de laine par Corot.
116 x 164
180 / 200 €

341
Serge LESAGE
TAPIS en laine à décor estampé modèle Tango.
170 x 240 cm
150 / 200 €




